
  

  

  

  جدول ساعت منظور شده دربازه هاي صورتحساب براي محاسبه انرژي خريداري شده از بورس

  ٩  ٣  ١٢  فروردين لغايت ارديبهشت

  ٦  ٦  ١٢  خرداد لغايت شهريور

  ٩  ٣  ١٢  مهرتا اسفند

  كم باري  اوج بار  ميان باري   بازه هاي ساعات صورتحساب

= 𝟐𝟕𝟒 × 𝟏𝟐 × 𝟑𝟏 = 𝟏𝟎𝟏𝟗𝟐𝟖 𝒌𝒘𝒉   ميزان انرژي خريداري شده از بورس ميان باري   

= 𝟐𝟕𝟒 × 𝟑 × 𝟑𝟏 = 𝟐𝟓𝟒𝟖𝟐 𝒌𝒘𝒉     ميزان انرژي خريداري شده از بورس اوج  بار  

= 𝟐𝟕𝟒 × 𝟗 × 𝟑𝟏 = 𝟕𝟔𝟒𝟒𝟔 𝒌𝒘𝒉    ميزان انرژي خريداري شده از بورس كم باري  

  ١٤٠٣درسال  ١٦ماده = درصد مشمول %٢

  6kw (سبز)٢= ميزان خريد از بورس  

  𝟔 × 𝟐𝟒 × 𝟑𝟏 = 𝟒𝟒𝟔𝟒𝒌𝒘𝒉 ميزان انرژي خريداري شده از بورس سبز =  

 = درصد مشمول ×   توليد شجه١٦مصرف انرژي كل مشمول ماده   مصارف انرژي قرائت شده كل دوره

= %𝟐 × (𝟏𝟐𝟒𝟏𝟑𝟕 + 𝟐𝟕𝟎𝟒𝟐 + 𝟗𝟒𝟗𝟔𝟐) = 𝟒𝟗𝟐𝟑 𝒌𝒘𝒉   توليد شجه ١٦مصرف انرژي كل مشمول ماده  

  جهش توليد ١٦مصرف انرژي كل مشمول ماده =  ١٦مصرف انرژي كل مشمول ماده  -ميزان انرژي خريداري شده از بورس سبز   

= 𝟒𝟗𝟐𝟑 − 𝟒𝟒𝟔𝟒 = 𝟒𝟓𝟗 𝒌𝒘𝒉   جهش توليد ١٦مصرف خالص انرژي مشمول ماده  

  جهش توليد ١٦مصارف انرژي قرائت شده كل دوره = مصرف انرژي كل غيرمشمول ماده  -١٦مصرف انرژي كل مشمول ماده    

= 𝟐𝟒𝟔𝟏𝟒𝟏 − 𝟒𝟗𝟐𝟑 = 𝟐𝟒𝟏𝟐𝟏𝟖 𝒌𝒘𝒉   جهش توليد ١٦مصرف خالص انرژي كل مشمول ماده  

ቂቀ𝟐𝟎𝟎𝟎 × كل مصارف مشترك قرائت شده) ÷   ቀ ديماند قرائت شدهቁቃ ∗ (𝟏 − ددرص   الف-٤= مصارف انرژي كل مشمول تعرفه توليد، كد (توليد جهش مشمول 

[(𝟐𝟎𝟎𝟎 × 𝟐𝟒𝟔𝟏𝟒𝟏) ÷    𝟏𝟒𝟏𝟓. 𝟕 ∗ (𝟏 − %𝟐) =   الف-٤= مصارف انرژي كل مشمول تعرفه توليد، كد [𝟑𝟒𝟎𝟕𝟕𝟔

    
مصرف انرژي ميان باري دوره

مصرف انرژي كل دوره
∗ الف) −   الف-٤=مصارف انرژي ميان باري  مشمول تعرفه توليد، كد مصارف انرژي كل مشمول تعرفه توليد (𝟒

    𝟏𝟐𝟒𝟏𝟑𝟕

𝟐𝟒𝟔𝟏𝟒𝟏
× 𝟑𝟒𝟎𝟕𝟕𝟔 =   الف-٤=مصارف انرژي ميان باري  مشمول تعرفه توليد، كد 𝟏𝟕𝟏𝟖𝟔𝟒/𝟓

    𝟐𝟕𝟎𝟒𝟐

𝟐𝟒𝟔𝟏𝟒𝟏
× 𝟑𝟒𝟎𝟕𝟕𝟔 =   الف-٤د، كد =مصارف انرژي اوج بار  مشمول تعرفه تولي𝟑𝟕𝟒𝟑𝟖/𝟗𝟔𝟔

    
𝟗𝟒𝟗𝟔𝟐

𝟐𝟒𝟔𝟏𝟒𝟏
× 𝟑𝟒𝟎𝟕𝟕𝟔 =   الف-٤=مصارف انرژي كم باري  مشمول تعرفه توليد، كد 𝟏𝟑𝟏𝟒𝟕𝟐/𝟒𝟗𝟏

  به نسبت ميان باري ،اوج بار وكم باري ١٦سهميه انرژي كل غير مشمول ماده 

    𝟏𝟐𝟒𝟏𝟑𝟕

𝟐𝟒𝟔𝟏𝟒𝟏
× 𝟐𝟒𝟏𝟐𝟏𝟖 =   ١٦ميان باري  غير مشمول ماده  = انرژي𝟏𝟐𝟏𝟔𝟓𝟒/𝟐𝟔

    
𝟐𝟕𝟎𝟒𝟐

𝟐𝟒𝟔𝟏𝟒𝟏
× 𝟐𝟒𝟏𝟐𝟏𝟖 =  ١٦= انرژي اوج باري غير مشمول ماده 𝟐𝟔𝟓𝟎𝟏/𝟏𝟔

    𝟗𝟒𝟗𝟔𝟐

𝟐𝟒𝟔𝟏𝟒𝟏
× 𝟐𝟒𝟏𝟐𝟏𝟖 =   ١٦باري غير مشمول ماده  = انرژي كم𝟗𝟑𝟎𝟔𝟐/𝟔𝟗

  

  kw ديماند قرائت شده    ١٤١٥ =  

Kw سبز= ميزان خريد از بورس ٦  

 
  

  

274kw= ١ ميزان خريد از بورس  

  = تعداد روز دوره ٣١

Kw ديماند قراردادي = ٢٠٠٠  

  ٠١/٠٢/١٤٠٣تا  ٠١/٠٣/١٤٠٣بازه تاريخي 

Kwh مصارف قرائت شده عادي =١٢٤١٣٧  

Kwh مصارف قرائت شده اوج بار =٢٧٠٤٢  

Kwh مصارف قرائت شده  كم باري =٩٤٩٦٢  

  



 )١(  

  د-٤درهر بازه = مصارف انرژي درهر بازه مشمول  ١٦انرژي غير مشمول ماده  -الف در هر بازه-٤مصارف انرژي مشمول تعرفه 

  د -٤= مصارف ميان باري مشمول ١٦غير مشمول ماده مصارف انرژي ميان باري -الف -٤مصارف انرژي ميانباري مشمول تعرفه توليد كد  

𝟏𝟐𝟏𝟔𝟓𝟒/𝟏𝟔 − 𝟏𝟕𝟏𝟖𝟔𝟒/𝟓   د -٤= مصارف ميان باري مشمول °>

  ميان باري معادل صفر منظور گردد.،د-٤مشمول كد باتوجه به منفي بودن عبارت فوق، ميزان انرژي 

  د -٤=مصارف اوج بار مشمول ١٦مصارف انرژي اوج بار غير مشول ماده -الف -٤مصارف انرژي اوج بار مشمول كد 

𝟐𝟔𝟓𝟎𝟏/𝟏𝟒 − 𝟑𝟕𝟒𝟑𝟖/𝟗𝟔𝟔   د -2= مصارف ميان باري مشمول °>

  .مي شودميان باري معادل صفر منظور ،د-٤به منفي بودن عبارت فوق، ميزان انرژي مشمول كد  باتوجه

  د -٤=مصارف كم باري مشمول  ١٦مصارف انرژي كم باري غير مشمول ماده  -الف -٤مصارف انرژي كم باري مشمول كد  

𝟗𝟑𝟎𝟔𝟐/𝟔𝟗 − 𝟏𝟑𝟏𝟒𝟕𝟐/𝟒𝟗𝟏   د -4= مصارف ميان باري مشمول °>

  د،كم باري معادل صفر منظور مي شود.-٤باتوجه به منفي بودن عبارت فوق، ميزان انرژي مشمول كد 

شده   صارف انرژي تامين  شترك م شده م سر انرژي خريداري  سب مورد از ك شركت توزيع نيروي برق ح سط  از بورس انرژي وقرارداد دوجانبه درهر بازه از انرژي غير تو

  ه دست مي آيد.بنابراين داريم :جهش توليد ب ١٦مشمول ماده 

𝟏𝟐𝟏𝟔𝟓𝟒/𝟏𝟔 − 𝟏𝟎𝟏𝟗𝟐𝟖 =   شركت توزيع  مصرف ميان باري تامين شده توسط =𝟏𝟗𝟕𝟐𝟔/𝟏𝟔

𝟐𝟔𝟓𝟎𝟏/𝟏𝟒 − 𝟐𝟓𝟒𝟖𝟐 =   =مصرف اوج بار تامين شده توسط  شركت توزيع 𝟏𝟎𝟏𝟗/𝟏𝟒

𝟗𝟑𝟎𝟔𝟐/𝟔𝟗 − 𝟕𝟔𝟒𝟒𝟔 =   ي تامين شده توسط  شركت توزيع =مصرف كم بار𝟏𝟔𝟔𝟏𝟔/𝟔𝟗

  چنانچه عددهاي حاصله دربازه هاي مذكور منفي باشد مصرف انرژي تامين شده توسط شركت توزيع درآن بازه معادل صفر درنظر گرفته مي شود.

  مي آيد بنابراين داريم: درنرخ برق تجديد پذير همان ماه به دست ١٦مصرف خالص انرژي مشمول ماده از حاصلضرب  ١٦مبلغ انرژي مشمول ماده 

 𝟒𝟓𝟗 × 𝟑𝟎𝟖𝟕𝟏 =   صورتحساب ١٦=مبلغ ماده 𝟏𝟒𝟏𝟔𝟗𝟕𝟖𝟗

درمصارف انرژي تامين شده توسط شركت توزيع درهربازه محاسبه مي  ٢/١بهاي انرژي تامين شده توسط شركت توزيع بر مبناي حداكثر قيمت برق درهربازه وبا اعمال ضريب 

  شود.

 19726/16 × 2180/988 =   =بهاي انرژي ميان باري تامين شده توسط شركت توزيع 43022776

1019/14 × 2092/092 =   تامين شده توسط شركت توزيع  اوج بار=بهاي انرژي 2132174

16616 × 1917/6 =   تامين شده توسط شركت توزيع  كم باري=بهاي انرژي 31864299

  آنها بيشتر از متوسط نرخ بازار درسال گذشته مي باشد محاسبه مي شود.الف -٤مابه التفاوت  اجراي مقررات براي مشتركاني كه تعرفه 

  درهربازه از كل انرژي قرائت شده درهمان بازه به دست مي آيد. ١٦ميزان انرژي مشول مابه التفاوت اجراي مقررات از كسر انرژي مشمول ماده 

  

  

)٢(  

  



  124137 − (124137 × %02) =   مشمول مابه التفاوت اجراي مقررات مي شود= ميزان انرژي ميان باري 121654/26

  27042 − (27042 × %2) =   = ميزان انرژي كم باري مشمول مابه التفاوت اجراي مقررات مي شود26501/16

      ቂቀ4الفቁ × بهاي اانرژي درهر  بازه   فاوت اجراي مقرراتالف درمحاسبه مابه الت-٤= تعرفه هر بازه كد ቃضريب انقضاي اعتبار پروانه به نسبت روزهاي غير معتبر دوره

الف درآن بازه با متوسط نرخ بازار عمده -٤الف حسب مورد درهر بازه درتفاوت تعرفه توليد كد -٤مجموع حاصلضرب ميزان انرژي مشمول مابه التفاوت اجراي مقررات كد 

  فروشي در سال گذشته ،تحت عنوان مابه التفاوت اجراي مقررات درصورتحساب درج مي گردد.

  

1320 − 1461/59 =   ميان باري انرژي مابه التفاوت اجراي مقررات نرخ = 141/59−

  چنانچه تعرفه از متوسط نرخ بازار عمده فروشي درآن بازه كمتر باشد مابه التفاوت اجراي مقررات درآن بازه معادل صفر است.

  =مابه التفاوت اجراي مقررات ميان باري : پس  ٠

(1320 × 2) − 1461/59 =   وج بار مابه التفاوت اجراي مقررات =نرخ ا1178/41

  ميزان انرژي مشمول مابه التفاوت دربازه اوج بار = مابه التفاوت اوج بار اجراي مقررات دربازه اوج بار نرخ اوج بار مابه التفاوت اجراي مقررات 

26501/16 × 1178/41 =   = مابه التفاوت اوج بار اجراي مقررات دربازه اوج بار 31229232

= (1320 × 0/5) − 1461/59 =   نرخ مابه التفاوت اجراي مقررات دربازه كم باري 801/59−

  باتوجه به اينكه نرخ تعرفه دراين بازه منفي است بنابراين بهاي مابه التفاوت دربازه ميان باري  معادل صفر درنظر گرفته مي شود.

  محاسبه ودرصورت حساب درج مي گردد.آبونمان دوره باتوجه به مبلغ آبونمان ماهانه وتعداد روزهاي دوره 

  كيلو وات ٣٠= ميزان آبونمان ماهانه مشتركين بالاي ١٢١٢٧٩ 

=
𝟏𝟐𝟏𝟐𝟕𝟗

𝟑𝟎
× 𝟑𝟏 =   آبونمان صورتحساب𝟏𝟐𝟓𝟑𝟐𝟐

  

بلوي سبز) درهربازه ودرهمان دوره با اعمال درصورت تجاوز از قدرت قراردادي مشتركين، بهاي كل انرژي قرائت شده دركليه بازه برمبناي حداكثر قيمت تابلوي دوم بورس (تا

  به نسبت قدرت مازاد به قدرت مصرفي محاسبه وتحت عنوان تجاوز از قدرت درصورتحساب درج مي گردد. ٣/١ضريب 

د روزهاي دوره محاسبه تحت عنوان هزينه ترانزيت براساس ارقام اعلامي توسط شركت توانير مربوط به دوره صورتحساب به ازاي هركيلو وات قدرت مصرفي وبه نسبت تعدا

  هزينه ترانزيت درصورتحساب درج مي گردد.

=   براساس نامه شركت توانير ١٤٠٣هزينه هركيلو وات ترانزيت درارديبهشت ماه 478800

= 𝟒𝟕𝟖𝟖𝟎𝟎 ×
𝟑𝟏

𝟑𝟎
× 𝟏𝟒𝟏𝟓𝟕 =   هزينه ترانزيت 𝟕𝟎𝟎𝟒𝟑𝟏𝟕𝟑𝟐
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 ١٤دركل انرژي قرائت شده دوره محاسبه .تحت عنوان بهاي تبصره هزينه سوخت از حاصلضرب رقم هزينه سوخت مصارف توليد مندرج درجدول ابلاغي شركت توانير 

  درصورتحساب درج مي شود.

= 246141 × 461 =   ١٤بهاي تبصره 113471001

درصد بهاي كل انرژي درهربازه برمبناي حداكثر قيمت برق درهريك از بازه هاي  ٩٨: درصورتي كه قدرت مصرفي بيشتر از يك مگا وات باشد، ده درصد مجموع عوارض برق 

مابه التفاوت اجراي مقررات وهمچنين دودرصد بهاي كل انرژي قرائت شده برمبناي نرخ برق تجديد پذير  ٢/١مذكور دربازار عمده فروشي برق درهمان دوره وبا اعمال ضريب 

  حسب مورد محاسبه وتحت عنوان عوارض برق درصورتحساب درج مي گردد. ١٤،تجاوز از قدرت ،بهاي انرژي راكتيو ،هزينه ترانزيت وبهاي تبصره 

= %2[(246141 × 30871)] =   انرژي قرائت شده برمبناي ترخ برق تجديد پذير %٢ 151972376

= %10 [499226495 + 151972376 + 31229232 + 0 + 0 + 700431732 + 113471001] =   عوارض برق 149633103

،مابه التفاوت اجراي مقررات ،آبونمان ،تجاوز از قدرت ١٦،مبلغ انرژي مشمول ماده درصد مجموع بهاي انرژي تامين شده توسط شركت توزيع  ١٠ماليات برارزش افزوده معادل 

  حسب مورد محاسبه درصورتحساب درج مي شود. ١٤زيت وبهاي تبصره ،بهاي انرژي راكتيو،هزينه تران

= %10 [43022776 + 2132174 + 31864299 + 14169789 + 31229233 + 125322 + 0 + 0 + 700431732 + 113471001]  =

 ماليات برارزش 93644633

سبه عوارض برق منظور شده است ولي د ر محاسبه ماليات مبلغ خالص مشمول بهاي برق تجديد پذير كه نكته :مبلغ دودرصد بهاي برق تجديد پذير براساس بهاي مشمول درمحا

  درسيستم وجوددارد درمحاسبه ماليات منظور شده است.
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